Powierzchnia boczna stożka wynosi 50pi dm2, a przekrój osiowy jest trójkątem równobocznym. Oblicz objętość stożka.
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Przekrojem osiowym jest trójkąt równoboczny, zatem tworząca stożka l = a,

promień podstawy r = 0,5a
Powierzchnia boczna = 50 pi dm2
Powierzchnia boczna = pi . r . l = pi . 0,5a . a = 0,5 pi . a2
0,5 pi . a2 = 50 pi     /:0,5pi

a2 = 100


[image: image2.wmf]100

=

a


a = 10 dm

Objętość stożka 

V = 1/3 pi . r2 . h

r = 5 dm

Ponieważ jest to trójkąt równoboczny, to wysokość h określona jest wzorem 
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gdzie a = 10 dm
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lub w przybliżeniu (nie wiem jak potrzeba)
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